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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

ند؛ زاویههای که بن  0ا 90 درجه هسند (زاویههای کوچک تر از زاویه راست)، زاویه ند نامیده یشوند.

. 2
(10 نمره)



2

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

پاسخ :
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. 6
(10 نمره)

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
ملثی داریم که یک زاویه 120 درجه و دو زاویه مساوی دارد. ان ملث چه نام دارد و دو زاویه دیگر آن چند درجه هسند؟



7

پاسخ :

ملث متساویالساقن دو زاویه مساوی دارد.

180 - 120 = 60             60 ÷ 2 = 30

. 8
(10 نمره)

پاسخ :

زاویه داده شده یک زاویه نیمصفحه و برابر 180 درجه است.
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(10 نمره)

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
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پاسخ :


